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Manažerské vzdělání přijde vhod i právním
oboru
Jste manažer, který ke své práci potřebuje proniknout do tajů práva, nebo máte již s právem
zkušenosti a hledáte další způsob pro obohacení svých znalostí? Pak by pro vás mohlo být ideálním
řešením manažerské studium s právní specializací.

 

Jestli máte již s právním vzděláním určité zkušenosti, tak je vhodnou volbou určitě studium LLM.
Pokud se vás však právo dosud týkalo jen okrajově, tak vás na právní svět výborně připraví studijní
program MBA Private Law. Oba tyto programy jsou primárně zaměřené na obchodní právo, jelikož
jsou právní znalosti potřebné pro chod každé společnosti. Pozornosti však neujde ani právo
soukromé. Studenti se při výuce seznámí například s finančním právem, hospodářskými soutěžemi,
insolvencí či pracovním právem. Absolventi tedy získají ucelený přehled právních znalostí, které
využijí v široké podnikové sféře. Celé studium je přitom koncipováno velmi prakticky, tak aby se
všechny znalosti dali ihned využít i v praxi.

Pečlivě vybírejte

V České republice je celá řada institucí, která toto profesní manažerské studium nabízí. A kterou z
nich si vybrat? Je dobré dát určitě na osobní reference, ale důležitým aspektem, na který je při
výběru důležité dát pozor, jsou i studijní akreditace a členství v různých organizacích či odborných
programech. Jednou z mála škol, která získala britskou akreditaci ASIC, je Cambridge Business
School. To pro studenty i potencionální zájemce o studium znamená, že tato instituce nabízí opravdu
kvalitní studium, které prošlo náležitou kontrolou a splňuje všechny přísné standardy nejen na
vybavení a obsah výuky, ale i na lektory, či ostatní zaměstnance.
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Studium pro vytížené

Jednou ze stěžejních vlastností studia je nepochybně jeho forma. Vedení vypracovalo na Cambridge
Business School model výuky, díky kterému mohou s patřičnou pílí studovat i ti skutečně
nejvytíženější. A to je v tomto odvětví velká většina současných studentů. Samotný model spočívá v
propojení online a offline vzdělávání, což vytváří časově dostupné studium odkudkoli a kdykoli.
Studenti se během celého studia osobně zúčastní čtyř celodenních seminářů a zbytek studia si
mohou individuálně rozvrhnout dle vlastních časových možností. Zbývající online studium probíhá
prostřednictvím e-learningu, skrze který mají studenti celé své studium neustále s sebou a ve své
složce mají všechny materiály, které ke své výuce potřebují. Po celou dobu lze samozřejmě vše
komunikovat s lektory, jak osobně, tak i elektronicky. Prostě co každému nejlépe vyhovuje. Nejde
tedy jen o obyčejné biflování právnických textů, protože nejdůležitějším je ostatně to, aby si každý
student ze studia odnesl nejen teoretické znalosti, ale primárně hlavně praktické poznatky, které
získá především od svých lektorů.

Ať již jste tedy advokát, koncipient, právní specialita, nebo si jen potřebujete zdokonalit své znalosti
práva, tak díky úspěšnému studiu můžete získat neocenitelný rozhled, který ve své profesi oceníte
nejen vy, ale i vaše okolí. Pro přihlášení ke studiu je teď ten nejlepší čas. Nejbližší studijní cyklus již
brzy začíná.
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